



---: Hemos de llevar una marcha progresiva y constante hacia el logro de la gran España orgánica. ---:

El Jefe del Estado, Generalísimo FRANCO.

**Vigilad todos el espionaje enemigo,
Detened y denunciad a los traidores**

FRENTE DE MADRID

Nuestros últimos avances en el sector del Jarama revisten importancia extraordinaria

Impiden que los rojos hostilicen nuestras posiciones de Ciempozuelos, La Marañoso y San Martín de la Vega

Los rojos tienen ya dado muestras repetidas de la táctica que emplean en esta guerra. Primero no saben defender o no pueden hacerlo las poblaciones y posiciones, que caen por fin en manos de los nacionales. Al perderlas, se dan cuenta de la importancia que tienen, y entonces redoblan sus ataques e intentos de reconquistarlas. Al ver que tampoco, esta táctica les da resultado, se dedican entonces a vomitar fuego de cañón contra las poblaciones y posiciones, que desearían destruir a todo trance. Ello ha movido a los nacionales a una vez tomado algún pueblo o posición de importancia, conquistar también las posiciones estratégicas, que impidan que los rojos hostilicen aquéllas.

Las operaciones de rectificación de nuestras líneas a vanguardia, llevadas a cabo por nuestras fuerzas en los últimos días en el sector del Jarama tienen una importancia extraordinaria, que no todo el mundo ha podido apreciar. No sólo porque hemos adelantado nuestras líneas y conquistado las posiciones que el enemigo tenía en Pingarrón; sino porque ello evita casi por completo la hostilización constante e intensa que antes hacía el enemigo a nuestras posiciones de San Martín de la Vega y La Marañoso. También han imposibilitado que las baterías enemigas emplazadas en los alrededores de Titulcia puedan descargar sobre Ciempozuelos.

Así es un hecho que este pueblo no sufre ya desde hace unos días agresión alguna por parte del enemigo, y que la presión roja ha decrecido sensiblemente sobre toda nuestra vanguardia del sector del Jarama.

Juzgue el lector de la importancia de nuestros avances llevados a cabo en el sector del Jarama en los dos últimos días, que el enemigo intentó hoy repetidas veces desalojarnos de las posiciones que les hemos arrebatado anteayer y ayer. Con denuedo se lanzó al asalto, apoyado por carros de combate rusos pero se estrelló ante la firmeza inmovible de nuestros soldados. Pero el mando ordenó, no solo rechazar el ataque, sino rebasar nuestras líneas y adentrarse en las enemigas, lo que fué llevado a cabo con gran presteza, para que el enemigo no tuviera tiempo de reponerse del desastre sufrido. Y así fué en efecto, y ello explica el elevadísimo número de bajas marxistas, muchas de las cuales quedaron tendidas en las trincheras que antes tenían los rojos y que momentos después ocupaban nuestros soldados. Por cierto que en ellas pudo verse cómo los certeros disparos de nuestra artillería habían sembrado de grandes boquetes los largos corredores subterráneos.

En el sector de Las Navas hubo hoy un intenso duelo de artillería que duró desde las doce y media de la mañana hasta la una y media de la tarde. En esta hora y media se cruza-

Banco de España

CANJE DE BILLETES

Se pone en conocimiento del público que, a partir del 15 del corriente mes de Marzo, se procederá por esta Sucesoral al canje de los actuales billetes en circulación de las series de 100, 50 y 25 pesetas; por los de la nueva emisión fechada en Burgos en 21 de Noviembre de 1936.

El servicio de canje se realizará de cuatro a ocho de la tarde, todos los días laborables.

Avila 16 de Marzo de 1937.

El Secretario,
F. de Tapia.

NOTA.—Se admitirá para el canje mencionado todo billete, sea cual fuere su numeración y letra, si aparece con estampillado legítimo.

Cuartel General del Generalísimo

Sección de información.—Estado Mayor

Boletín de información con noticias llegadas a este Cuartel General hasta las veinte horas del día 15 de marzo de 1937:

EJERCITO DEL NORTE

5.ª y 6.ª Divisiones.—Sin novedad.

8.ª División.—Asturias.—Ligeros tiroteos de fusil y de cañón División de Avila.—Sin novedad.

División de Soria.—En el frente de Guadalajara no ha habido novedad digna de mención, dedicándose nuestras tropas a la consolidación de las importantes posiciones ocupadas en los pasados días.

División reforzada de Madrid.—El enemigo intentó llevar a cabo algunos ataques en el frente al Este del Jarama, apoyado por tanques rusos, siendo rechazado, causándole numerosos muertos e inutilizándole dos de los tanques. Nuestras tropas en un impetuoso ataque se apoderaron de algunas trincheras enemigas.

EJERCITO DEL SUR

En Córdoba ha continuado nuestro avance, llevándose a cabo brillantísima operación y ocupándose el pueblo de Alcañices, después de causar una gran derrota al enemigo, habiendo sido destrozada una brigada internacional, de la cual un batallón ha quedado completamente destruido. El campo de acción ha quedado materialmente sembrado de cadáveres y material abandonado por los rojos en su huida.

ACTIVIDAD DE LA AVIACION

Nuestros aviones bombardearon objetivos militares y aeródromos enemigos de Barajas, destruyendo los numerosos aparatos que allí había.

En combate aéreo se han derribado cuatro cazas rojos y por nuestra artillería dos aviones más.

Salamanca, 15 de marzo de 1937.—De orden de Su Excelencia: El general segundo jefe de Estado Mayor, FRANCISCO MARTIN MORENO.

Gobierno Militar

Excmo. señor Gobernador Militar de Avila.

Le ruego acepte el paquete que envío con la presente carta, y que contiene nueve novelas ejemplares, con destino al Hospital o Establecimiento que V. E. tenga a bien designar, donde nuestro amado soldadito español cura sus heridas, ante las que reverentemente me descubro, con el corazón de español agradecido. Esos libros son para que nuestros sufridos y heroicos de esta amadísima España distraigan con su lectura el tiempo

ron centenares de cañonazos entre nuestras baterías y las enemigas. Varios aparatos nacionales bombardearon con intensidad a las baterías rojas. 15-3-37.

que están hospitalizados y vean, como dice en la dedicatoria que la casa Editora pone al principio de ellos, con mi firma, que nos acordamos agradecidos de los que con su generosa sangre nos defienden.

Sabe V. E. cuánto amo a esta madre España, a su vencedor Ejército, y con ternura de hermano a este soldadito español, asombro del mundo por su heroísmo, disciplina, sobriedad y abnegación, ¡bendita sea!

Como le digo, haga el favor de entregar esas novelas, en mi nombre, a donde estime mas conveniente.

Perdone la molestia, y agradecido se ofrece incondicionalmente a sus órdenes su servidor y hermano en Patria, con todo afecto.

¡Viva España! ¡Viva el Generalísimo Franco!

Carta que un señor, de edad avanzada, envía a este Gobierno, desde Piedrahita, cuyo nombre se omite por razones especiales.



TERCER ANIVERSARIO

El Ilmo. Sr.

DON JOSE TOME FERNANDEZ

Ex alcalde de esta ciudad, Caballero de Isabel la Católica, Cruz de Beneficencia, Socio de honor del Colegio de Secretarios, Presidente honorario de la Asociación de Empleados Municipales, etc., etc.

Falleció en Avila el día 17 de marzo de 1934

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

Rogad a Dios por su alma

Las misas de siete y media en el altar del Sagrado Corazón de la S. A. I. Catedral, y desde las ocho y media a las diez en el Convento de María Reparadora; el alumbrado del Santísimo del día 17, como todas las misas que se digan el día 17 de cada mes durante el año en el altar del Sagrado Corazón, de la S. A. I. Catedral, a las ocho de la mañana, serán aplicadas por su alma.

LA FAMILIA, agradecerá a sus amistades la asistencia a estos sufragios.

DESCANSEN EN PAZ

Hay concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.

Avila 16 de marzo de 1937.

Visado por la Censura

Frente de Guadalajara

Un trimotor nacional derribó ayer a un "rata" ruso

Hoy ha habido una novedad muy interesante. El tiempo ha cambiado, mejorando notablemente, por lo que son de esperar noticias de interés en este sector. Nuestras escuadrillas aprovecharon el buen tiempo y castigaron muy duramente al enemigo. Un trimotor nacional logró derribar con suma destreza a un «rata» marxista.

Hemos recorrido varios de los pueblos conquistados últimamente por las tropas nacionales. En Valfermoso de las Monjas, que recibe el nombre del convento; había ocho monjas, de las que una sola quedaba cuando entraron nuestras fuerzas. A las restantes se las llevaron los marxistas. Estos

asesinaron también al párroco y a cuatro vecinos derechos del pueblo. En Padilla nuestros soldados encontraron a un matrimonio dueño de una tintorería de Madrid, de donde huyeron, porque se morían de hambre. Los rojos les obligaron a que se marcharan con ellos del pueblo ante la entrada inminente de nuestras tropas. El matrimonio no quiso y los rojos en venganza, se llevaron a tres de sus hijos.

SE OFRECE ama de cría 22 años. Razón Eulebia Muñoz, Ibarreta, 10

FRENTE DE SIGUENZA

El enemigo ha acumulado en los alrededores de Torija un verdadero ejército...

...que está siendo muy castigado por nuestros aviones y baterías

Notas oficiales para la Prensa

Se están librando a la hora de escribir estas líneas, mañana del sábado, dos grandes batallas. La una, la menos intensa, tiene lugar en el frente de Torija, sobre el kilómetro 81 de la carretera general de Madrid a Zaragoza; la otra, la de más importancia, acaece en todo el frente de la División de Soria, y la libramos contra los elementos, principalmente contra el estado en que han quedado las tierras de esta parte de Castilla, después de una semana, en que la nieve y la lluvia no han cesado de caer sobre los labrantes, convirtiéndoles en verdaderas tierras pantanosas.

En el frente de Torija, los rojos han acumulado cuantiosas fuerzas, y entre ellas dos divisiones internacionales, con gran número de baterías y constante ayuda de su aviación que, por tener los aeródromos en Alcalá y Guadalajara, en campos bien preparados de antiguo contra la acción del agua, despegan y aterrizan con absoluta seguridad, y cargan y vuelven a cargar bombas y combustible en pocos minutos, para luego dejarlas caer sobre nuestros poblados y líneas de combate. Nosotros, en cambio, con aeródromos improvisados en las mesetas y vegas a bastante distancia de las líneas del frente, porque no en balde hemos avanzado en lo que va de semana más de treinta kilómetros de fondo en todo el frente, casi no hemos podido utilizar la aviación, porque en realidad, para haberlo podido hacer con seguridad, hubiera sido necesario haber traído al interior de Castilla hidros, aparatos anfíbios por lo menos, puesto que ha habido días en que tenían que deslizarse nuestros aviones sobre una verdadera laguna antes de alzar su vuelo.

Pero hoy luce el sol, por lo menos ha lucido durante la mañana, y además en la noche última sopló un viento huracanado, que seguramente habrá contribuido poderosamente a secar los terrenos; y mientras escribo, siento sobre mi cabeza zumbir casi constantemente los motores de nuestra aviación, que va y viene incesantemente al frente de Guadalajara. Hoy pues, cambiará el espectáculo allá abajo, porque no ocurrirá como ocurrió en los días últimos que para emplazar nuestras baterías, había que realizar titánicas proezas de esfuerzo y tenacidad, porque los tractores y las piezas se hundían en el barro hasta los cubos, y lo que en buena maniobra artillera suele costar minutos costaba horas realizarlo, horas durante las cuales el enemigo nos batía desde lejos con ventaja manifiesta.

Todo esto ha sido el «contra» de las operaciones de estos días pasados; el pro ha consistido en que, no cejando el ímpetu arrollador de nuestros infantes, se ha ido día por día ganando terreno a los rojos; se han tomado en cinco jornadas de combate, en las peores condiciones climatológicas y topográficas, veinte pueblos, de ellos cinco de extraordinaria importancia, y se ha avanzado denodadamente hacia Guadalajara, hasta el punto de que nos encontramos a quince o dieciséis kilómetros de la capital alcañeteña. Y todo esto, el triunfal avance diario ha alzaprimado aún más de lo que lo estaba el ardor combativo de nuestras unidades, y éstas, con la seguridad de la victoria, se rien buenamente de todo género de obstáculos y penalidades, y exclaman de continuo: «Cuanto más dura sea la pelea, antes llegaremos a la victoria final». El lema de la consigna es solo éste: «Cuanto más obstáculos, mayor brío para vencerlos», como decía ayer el general Mola: «Con tropas de este espíritu no puede dudarse del triunfo».

Pero es que además contamos con unos mandos insuperables. Las columnas legionarias están acaudilladas magníficamente y hacen la guerra con toda clase de elementos, a la moderna. Las columnas de Moscardó, dirigidas en el frente por el coronel Marzo, están desplegando una táctica invencible, y no cabe suponer en ella ni un paso en falso ni un momento de perplejidad. Los rojos tienen mucha gente y mucho material, es cierto. Pero ¿y el espíritu? Esas fuerzas mercenarias no han sabido resistir en los días pasados ni en una sola de las posiciones que ocupaban y les tomamos. Resisten ahora en los alrededores de Torija, porque allí han acumulado un verdadero ejército y porque aún están al amparo de sus baterías y parapetos, formidablemente contruidos durante el verano, pero una y otras serán batidas irresistiblemente desde hoy, en que podemos emplear los medios precisos, y ya veremos lo que ahora aguantan! Desde luego lo que sería de desear es que en efecto resistiesen mucho, porque así se conseguiría una vez más ese que yo he llamado siempre objetivo esencial de la campaña, que es el de castigar al enemigo allí donde se encuentre y con la mayor dureza.

Siguenza 13-3-37.

HERRERO DIAZ
GARGANTA, NARIZ Y OIDOS
Consulta de 11 a 1 y de 3 a 5
Plaza de Santa Teresa, 10 2.º dcha

¡Que te leas esto, Pepe!

Pepe, el que resides en Avila. Pepe, el que vives transitoriamente con nosotros, y llevarás luego el recuerdo de Avila, unido al de la impaciencia por el triunfo definitivo de la Causa Española.

Leed esto, que con vosotros va. En Avila, los Pepes celebran su fiesta honrando con un acto de caridad a su Sante patrono. El día de San José, en la Casa de Misericordia, los viejecitos asilados tienen una comida extraordinaria, con la que los Pepes de la ciudad les obsequian. Es costumbre que existe desde hace un montón de años. Y como las buenas costumbres no deben perderse, y como además este año tenemos el corazon ejercitado en la liberalidad, los viejecitos de la Casa de Misericordia esperan nuestra fiesta con más ilusión que nunca.

¿Que hay que dar en muchos sitios? Mejor.

Si pensáis en eso, pensad también que, esa generación anterior, la de esos viejecitos, tiene que envidiarnos las horas de tragedia sublime que vivimos. Más que nunca han subido los valores de espiritualidad, de patriotismo, de abnegación del sentido íntimo de los destinos de nuestra Patria.

Jamás vieron ellos tan alta nuestra fe en España y en Dios, porque parece que en el dolor y en el peligro está Dios más cerca de nosotros.

Y jamás disfrutaron un horizonte de cielo tan azul como el que vemos ahora en España, despejado de negros nubarrones.

Sentirnos ahora tacaños sería cometer delito de alta traición para la nueva vida que la Patria nos ofrece. Dios hace muy bien las cosas, y nos pone en circunstancias de poder ofrecer nuestros bienes, para acompañar así en algo al sacrificio de nuestras juventudes que tan generosamente ofrecen sus vidas.

Pepes de Avila, Pepes de fuera, familiares de muchos Pepes que están en poder del enemigo y por ellos vivís una constante plegaria. Todos, todos tenemos muchas cosas que alcanzar del Santo de quien decía nuestra Santa Teresa que lo otorgaba todo.

Preparaos pues a honrarle. Y como estamos en Avila, honrémosle según la costumbre en esta Ciudad: una limosna para la Casa de Misericordia. Que el día de San José puedan los viejecitos asilados rezar, antes de celebrar su extraordinario, por muchos protectores; por lo menos por todos los Pepes que haya en Avila. Que vengan muchos Pepes a servir el día de su santo la comida a los pobres. Y que de la limosna haya dinero suficiente para celebrar ese día la comida acostumbrada y para muchas cosas que la Casa de Misericordia necesita. Para donativos, ofrecimientos e informes, dirigirse a La Flor de Castilla.

Disposiciones oficiales

Sanciones a funcionarios sanitarios de Avila

El Boletín Oficial del Estado publica una Orden del Gobierno General por la que, resolviendo el expediente instruido y con arreglo al decreto número 108 de la Junta de Defensa Nacional, en relación con el decreto-ley de 5 de diciembre de 1936, resuelve declarar separados de sus respectivos destinos, siendo baja en sus escalafones, con inhabilitación perpetua para volver al servicio del Estado, a don Jesús Sahagún Torres, subdirector provincial de Sanidad y Bacteriólogo del Instituto provincial de Higiene de Avila; a don Teodoro González y González Vela, epidemiólogo de dicho Instituto y médico especialista del Centro secundario de Higiene rural de Arévalo; a doña Elvira Martín y Cifuentes, instructora de Sanidad, adscrita a los servicios de la Inspección provincial de Sanidad, y a don Antonio Barrera Olivera, oficial administrativo del servicio antivenéreo, todos de la misma ciudad de Avila.

LECTOR: si eres combatiente por España no tires este periódico; dalo a leer a tus compañeros o léelo tú.

Jefatura de Sanidad de la Plaza y provincia

Enfermeras que tienen que asistir el día 17 de marzo de siete de la mañana a dos de la tarde, quinto grupo:

- Rosalía Ubeda.
- De dos a ocho, sexto grupo: Teresa Jiménez.
- Por la noche, a las nueve, séptimo grupo: Raquel Romero.

Información municipal

Al recibimos esta mañana el alcalde, señor Irazo, nos manifestó que el Ayuntamiento se afana por atender a las familias de los combatientes. El Negociado de Subsidio lleva recogidos ya más de 500 padrones y concedido numerosos subsidios.

Información provincial

Por ignorarse el paradero del médico excedente de la Beneficencia provincial, don Julio Torres, el juez que instruye los expedientes de sanciones al personal de la Diputación, cita a comparecencia a dicho señor para que deponga en el expediente que se le sigue.

De enseñanza

Ho quedado sin efecto la destitución que pesaba sobre las maestras doña María y doña Beatriz Martín, las cuales se han reintegrado a su cargo.

Patronato Nacional de la Lucha Antituberculosa

En el «Boletín Oficial» de esta provincia correspondiente al día 8 del corriente se publica una orden circular en virtud de la cual se invita a todos los médicos tisiólogos, que se crean con derecho a ingresar en el Cuerpo de Médicos de la L. A., lo soliciten, por medio del señor Gobernador civil, de aquel Patronato. Dando de plazo treinta días hábiles a partir de la fecha de publicación.

Vigilia de Tarsicios

El jueves próximo, víspera de San José, celebrarán los niños Tarsicios en la iglesia de San Juan, a las seis de la tarde, la vigilia de este mes.

Horario y Programa de la «RADIO NACIONAL» al servicio de la liberación de España

Onda: 274 metros.-1095 kilociclos

- 14'00-15'00 horas. Música, familia, auxilio de invierno, etc.
- 17'30-18'15 horas. Música antikomintern, soldado, etc.
- 18'15-18'45 horas. Noticias en alemán e italiano.
- 18'45-20'00 horas. Habla Española.
- 21'30-22'00 horas. Noticiero oficial en varios idiomas.
- 22'00-22'30 horas. Conferencias.
- 22'30-23'00 horas. Noticiero internacional.
- 23'00-24'00 horas. Música clásica, diversos.
- 24'00-24'15 horas. Parte oficial, Crónica.
- 24'15-24'30 horas. Música.
- 24'30- 1'30 horas. Servicio de Prensa.

Ecos de Sociedad

Bautizo

En la iglesia parroquial de San Vicente ha recibido las aguas bautismales una hija del culto oficial de Cores, don Adolfo González. Le administró el Sacramento el coadjutor de la citada iglesia, don Eusebio Domínguez, quien la impuso los nombres de María Teresa Victoria. Actuaron de Padrinos don Hipólito Núñez y doña Rosalía Jiménez, tíos de la neófito. Debido a las circunstancias actuales el acto se celebró en la intimidad.

A las muchas felicitaciones recibidas

Cruz Roja Española

Para los que se interesen por los presos en zona roja

La jefatura Suprema de la Cruz Roja Nacional invita a todos aquellos que tengan interés por cualquiera que se halle preso en la zona roja a que lo comuniquen directamente a las oficinas que dicha institución ha abierto en Salamanca, calle de Francisco de Vitoria núm. 2. piso 1.º. Dicha información debe remitirse con arreglo al siguiente modelo:

Apellidos.....
Nombre.....
Profesión habitual.....
Lugar de su prisión.....
Fecha de la misma.....
Observaciones interesantes.....
Firma y señas del peticionario.

tarde, dará comienzo una tanda de Ejercicios Espirituales, organizados por la Juventud Femenina de A. C. y dirigidos por su Consiliario M. I. señor don Castor Robledo; dichos Ejercicios tendrán lugar en la Capilla del Internado Teresiano; y terminarán el Miércoles Santo con la Comunión general.

Todas aquellas que deseen hacer los Ejercicios internos o medio internos, deben avisarlo, por ser limitadas las plazas de que se dispone. ¡Jóve es de Avila! la Juventud Femenina de A. C. os espera.

El Santo Padre bendice a la nueva España y hace votos por una paz pronta y duradera

Una carta del Cardenal Pacelli al Arzobispo de Toledo

De la solemnidad con que España católica celebró la gloriosa fecha del XV aniversario de la Coronación de Su Santidad, ofreciéndole en la persona de su Representante Oficioso y Confidencial el ferviente y sincero homenaje de su adhesión entusiasta y filial, fué dada cuenta a la Santa Sede, en extensa carta del Primado de España, el Eminentísimo señor Cardenal Gomá. Dicha carta ha sido correspondida por otra de Su Eminencia Reverendísima el señor Cardenal Secretario de Estado, la cual está concebida en los siguientes gratos términos:

VATICANO, 26 de Febrero de 1937.
A Su Eminencia Reverendísima el señor Cardenal GOMA Y TOMAS, Arzobispo de Toledo.—PAMPLONA.

EMMO. y RVDMO. SEÑOR:
Enterado con profunda satisfacción de cuanto me dice en su muy amable del 16 del corriente acerca de la manera como el pueblo español ha prorrumpido en intensas manifestaciones de júbilo por la recurrencia del XV Aniversario de la Coronación del Augusto Pontífice, he referido con todos sus detalles tan feliz acontecimiento a Su Santidad, que no ha podido sino sentirse muy verdadera e íntimamente complacido al comprobar una vez más cuáles sean los genuinos sentimientos religiosos de sus amadísimos hijos de España y comunicarle que el Santo Padre agradece de todo corazón el devotísimo homenaje que por medio del tan grato conducto de V. E. R. España entera, representada en sus más elevadas Autoridades eclesiásticas, civiles y militares, en la Acción Católica y en todas sus clases sociales, ha querido ofrecer, cual tributo de veneración y amor al queridísimo Padre común.

V queriendo el Sumo Pontífice corresponder a la insigne piedad de estos devotísimos hijos, con paternal afecto concede el consuelo de una singular y muy amplia Bendición Apostólica a Vuestra Eminencia Reverendísima, con todo el Episcopado y Clero, a la Acción Católica y a todos los fieles españoles con sus dignísimas Autoridades, haciendo votos para que sea prenda de pronta y duradera paz, de extenso y profundo rejuvenecimiento espiritual, y de toda suerte de prosperidades en el Señor.

Aprovecha esta oportuna ocasión para expresarle una vez más el testimonio de su mayor consideración, y queda de Vuestra Eminencia Reverendísima humildísimo, devotísimo y verdadero servidor.

E. Card. PACELLI.

El campo es la reserva nacional de pan, músculos y sangre. La unidad, nervio y cultura. La unión de ambas, el cuerpo y el alma de la Nación.

SE ARRIENDA

o se vende por no poderlo atender, un molino con tres pares de piedras movido eléctricamente y en perfecto estado, próximo estación F. C. de Crespos. Para enterarse con su dueño, Germán Gómez, en Flores de Avila.

Se encuentran en Avila los señores marqueses de Espeja.

Invitación

El sorteo de artística muñeca, vestida al estilo del país y que ha sido donada al «Centro de Asistencia Benéfico Social», constituido por las agrupaciones femeninas del Requeté y la J. A. P., se verificará el día 10 de marzo, festividad del Santo Patrono de la obra, a las doce y media de la mañana, en el domicilio de la Agrupación femenina de la J. A. P., plaza de San Miguel, núm. 3, a cuyo acto quedan invitados todos los afiliados de las respectivas milicias.